



UNIwersytet GDAŃSKI



DZIAŁ ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

Gdańsk, dnia 08.03.2018 r.

L.dz.A120-401/18/SK

DO UCZESTNIKÓW POSTĘPOWANIA

ODPOWIEDŹ NA ZAPYTANIE_1

Dot.: postępowania nr A120-211-15/18/SK – **DOSTAWA DLA WYDZIAŁU CHEMII UNIwersytetu GDAŃSKIEGO WG CZĘŚCI: CZĘŚĆ I: DOSTAWA WZORCÓW ANALITYCZNYCH; CZĘŚĆ II: DOSTAWA PH-METRU LABORATORYJNEGO.**

Zamawiający, na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm.), udziela odpowiedzi na pytania zadane do postępowania, przesłane przez Wykonawcę w dniu 06.03.2018r.

Pytanie 1/1

„1(\$8) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na naliczania kar od wartości netto dostawy?”

Odpowiedź na pytanie 1/1

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 2/1

„1(\$8 ust.3) Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmniejszenie procenta naliczanej kary do max. 10% wartości NETTO umowy?”.

Odpowiedź na pytanie 2/1

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 3/1

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia limitu kar umownych, których suma nie przekroczy 10% wartości netto przedmiotu Umowy?”.

Odpowiedź na pytanie 3/1

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 4/1

„Czy Zamawiający dopuszcza możliwość wprowadzenia limitu kar umownych, których suma nie przekroczy 10% wartości netto przedmiotu Umowy?”.

Odpowiedź na pytanie 4/1

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie 5/1

„W przypadku konieczności dostarczenia dokumentów w postaci papierowej, czy Zamawiający wyrazi zgodę na przesłanie ich w postaci zbindowanych tomów, gdzie poświadczenie za zgodność będzie widniało tylko na pierwszej stronie tomu dla jego pozostałych stron?”

Odpowiedź na pytanie 5/1

Zamawiający nie wyraża zgody.

PRZEWODNICZĄCY
Komisji P.zetargowej

STARSZY SPECJALISTA
ds. zamówień publicznych

Ingr. Sławomir Król